ATATONIXMA

Ovopatendvopo

1) Noa AvBovv ta cuoTiuota

X+y—2=2
3IXx-=5y=17
y+z—-Xx=5
2x+3y =11
Z+X-y=7
1 1 5
—_t—=—
x ¥ 6 2x+3 3
11 1 A b S
_+_=Z 5 2 3
y z —4x-3y+2z=-5
I 1 1
—_—t—=—
z x 12

(15 pov.)

2) T'w mota Ty TOov o TO0 cVLOTHKA Eival adHVATO

2x+3y=4
4x+ay =10

(2 pov.)
3) Noa Adoete To svoTNUO
0,1x+0,1y =0,5
0,2x+0,3y=0,8
(2 pov.)

4) To dBpoopa TV yneiov dStyneov apBpov sival 7. Av evoilidEovpe v 0o
TV yneiov tov, Bpickovpe apBud katd 9 peyoivtepo tov tpmtov. [lotog eivar o
apOpoc.

(1 pov.)



